
N. 68
ASSEMBLEA LEGISLATIVA DELLA REGIONE EMILIA-ROMAGNA

_____________

(X Legislatura)
Verbale della seduta del 22 marzo 2016 (antimeridiana)

_____________

Presidenza della vicepresidente Soncini

La seduta ha inizio alle ore 9,45.

Sono assenti, ai sensi dell'articolo 65, comma 2 del Regolamento interno, la Presidente 
Saliera e il consigliere Delmonte.

Hanno comunicato di non poter partecipare i consiglieri Boschini, Tarasconi, la 
vicepresidente della Giunta Gualmini e l’assessore Bianchi.

La Presidente comunica all’Assemblea le informazioni relative all’art. 68 del Regolamento 
interno.

Sono svolte le seguenti interrogazioni a risposta immediata: 

2319 - Interrogazione di attualità a risposta immediata in Aula circa procedure riguardanti 
l'ampliamento dello stabilimento dell'azienda ILPA, sito nel Comune di Valsamoggia, 
e la sistemazione della relativa area, con particolare riferimento alla struttura 
denominata "Mulino di Mezzo".
A firma del Consigliere: Caliandro 

2377 - Interrogazione di attualità a risposta immediata in Aula circa procedure riguardanti 
l'incremento della operatività di termovalorizzatori operanti a Forlì, con particolare 
riferimento alla relativa Conferenza dei Servizi, alla tutela della cittadinanza ed alla 
compatibilità ambientale.
A firma del Consigliere: Bertani 

2378 - Interrogazione di attualità a risposta immediata in Aula circa le azioni da attuare ed i 
tempi di realizzazione dei lavori di sistemazione del movimento franoso riguardante, 
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nel tratto compreso tra Riola e Ponte Verzuno nel territorio del Comune di Grizzana 
Morandi, la Strada Provinciale n. 62/1.
A firma del Consigliere: Taruffi 

2379 - Interrogazione di attualità a risposta immediata in Aula circa la tutela della 
cittadinanza a fronte della richiesta di incrementare la quantità di rifiuti da trattare 
presso un inceneritore sito a Forlì.
A firma del Consigliere: Pompignoli 

2380 - Interrogazione di attualità a risposta immediata in Aula circa le iniziative da porre in 
essere ed i controlli da svolgere per evitare il ripetersi dei maltrattamenti e delle 
violenze cui sono stati sottoposti anziani, minori e malati in strutture operanti sul 
territorio regionale.
A firma del Consigliere: Foti 

La Presidente ricorda le giovani vittime dell’incidente stradale avvenuto in Catalogna.

Indi, l’Assemblea osserva un minuto di silenzio.

Si procede ora con il seguente oggetto:

2000 - Progetto di legge d’iniziativa della Giunta recante: “Ordinamento turistico regionale 
– Sistema organizzativo e politiche di sostegno alla valorizzazione e promo 
commercializzazione turistica” (Delibera di Giunta n. 38 del 18 01 16).

Svolge la relazione di maggioranza la consigliera Nadia Rossi; la relazione di minoranza è 
svolta dal consigliere Pompignoli.

In dibattito generale hanno la parola i consiglieri Sensoli, Bagnari, Foti, Taruffi, Serri, Lori e 
Bertani.

Concludono il dibattito generale l’assessore Corsini e il Presidente della Giunta Bonaccini.

Sono pervenute, ventitré proposte di emendamento e precisamente:

- due a firma dei consiglieri  Nadia Rossi,  Caliandro, Pompignoli;
- sedici a firma dei consiglieri Sensoli, Bertani Sassi;
- una  a firma del consigliere Bertani;
- una  a firma del consigliere Sassi;
- una a firma della consigliera  Sensoli;
- una  a firma della consigliera  Piccinini;
- una a firma dei consiglieri  Paruolo e Nadia Rossi.
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Previe separate votazioni nel corso delle quali intervengono i consiglieri Sensoli, Nadia Rossi, 
Paruolo, Bertani l’Assemblea:

- approva sei proposte di emendamento;
- respinge dieci proposte di emendamento; 
- approva gli articoli da uno a undici;

(vengono ritirati un emendamento a firma Piccinini e un emendamento a firma Sassi; un 
emendamento a firma Sensoli, Bertani e Sassi risulta precluso)

La seduta termina alle ore 13,05

______________ 

Approvato nella seduta antimeridiana del 12 aprile 2016

Il funzionario estensore: Mariacristina Zappata

Il Consigliere Segretario Il Presidente dell’Assemblea


